

Вырезка из газеты

ЛИТЕРАТУРА
И ЖИЗНЬ

от

1-января 1961

г. Москва

Газета № .

Счастье—в труде для народа

Я встречаю Новый год в увлекательной и напряженной работе. К XXII съезду нашей партии мне хочется завершить новую оперу «Октябрь», посвященную ярким событиям великих дней революции.

С глубоким волнением думаю о том, как раскрыть в опере вдохновенные черты образа Владимира Ильича Ленина. Я буду стремиться показать глубокую связь вождя с революционным народом. В мыслях каждого советского человека Ленин — это народ, а народ — это Ленин!

Быть может, для одного человека и непосильна столь высокая за-

◇
Вано МУРАДЕЛИ
◇

дача, поэтому я мечтаю сейчас о большой творческой дружбе с режиссером, дирижером, художником, с творческим коллективом театра. Эта дружба — твердая и верная опора для художника, работающего над темами нашей живой современности.

Пусть новый год будет высокоурожайным как на широких просторах наших колхозных полей, так и в нашем социалистическом искусстве!

Пусть все выше поднимается к Солнцу величественное здание коммунизма!